

省属事业单位首次统一公开招聘昨天笔试,既有时事热点又有实际问题

用QQ谈工作却被举报,你怎么办

昨天上午,江苏省属事业单位首次统一公开招聘笔试同时,在南京10所院校11个考点529个考场举行,15752名考生对368个职位展开角逐。



5月19日,江苏省举行2012年省属事业单位公开招聘笔试,江苏城市职业学院古平岗校区考点,考生进入考场

竞争激烈,三成人弃考

昨天8点,记者赶到古平岗江苏城市职业学院考点时看到,与公务员考试主体是应届毕业生相比,此次参加省属事业单位公开招聘的有很多是有工作经验的。

据了解,这是江苏省属事业单位首次统一公开招聘,共124个省属事业单位参加计划招聘368人,最终有15752名考生拿到了笔试资格。

根据岗位试点分类考试

两个半小时的考试,开考后一个多小时,就有考生从考场走了出来。与过去一张卷子统考不一样,今年江苏首次试点分类考试。

铁饭碗未必就能端到底

细心的考生发现,考卷中也透出了事业单位改革的进程,其中一道选择题,即《中共中央国务院关于分类推进事业单位改革的指导意见》。

部分考题

一、单选题 1、3月,温家宝总理在政府工作报告中指出,中央财政已按国内生产总值的4%安排教育经费。

二、多选题

1、2月,省长李学勇在政府工作报告中提出以节能减排为突破口提高生态建设水平。下列措施有助于完成这一目标的有

火瓦巷小学,小朋友开心地来报名

小朋友在进行识图“测试”

拍球测试 现代快报记者 赵杰 摄

小学“面试”很可怕? 别紧张,爸妈可以全程陪同

昨天火瓦巷小学报名,不考拼音数学,看重合作能力、亲子互动

经历过孩子小学报名的家长一定都还记得那忐忑的半小时,孩子被老师领走,不知道有没有哭,有没有闹,有没有答不上问题。

报名

爸妈填表,老师陪孩子游戏

“妈妈,我有点紧张!”一进火瓦巷小学大门,小男生徐睿就有点紧张了。“别紧张,你看那儿还有球可以拍!”

体育老师曹华说,一个项目是拍球,就在地上的圈里拍。“幼儿园都会进行拍球练习,锻炼孩子的协调性和控制力。”

曹华老师指着操场上划的一条线和孩子说:“现在你们面前的一条线就是一座桥,要从上面走过去,想想桥下面有什么啊?”

和爸妈一起,动手做飞行棋

“家长可以和孩子一起上楼。”引导老师的话让家长们非常惊讶。“家长不是只能在楼下等吗?”

二楼第二个房间,有老师一对一和孩子交流,爸妈可以在旁边看。“你找找看这两幅图有什么不同?”

第三个房间很特别,很多小朋友没想到,自己刚刚拿在手上的彩色卡片反面还有内容呢。

名校分校也成择校新热点

“我们去年扩到4个班了,今年教育局给我们批了5个班,但不知道够不够呢。”

杨毅静是从一流名校游府西街小学调到火瓦巷小学的,后来火瓦巷成了游小的分校。

万代红还亲自在火瓦巷小学兼职当老师,还把游小的骨干也带到分校来授课。

冠全装饰 先装修 后付款 本月签单八大惊喜 1. 免费量房报价、设计费 2. 质保五年、终身维护

江苏通力国际商品拍卖有限公司拍卖公告 竞买单位委托,定于2012年5月30日上午10:00在南京市虎踞桥77号四楼会议室公开拍卖会。

南京市房地产拍卖调剂有限公司拍卖公告 竞买委托,南京市房地产拍卖调剂有限公司定于2012年5月7日下午14:30分在南京市江宁区中街265号南京房产交易中心公开拍卖会以下标的。

江苏省天衡拍卖有限公司拍卖公告 竞买委托,江苏省天衡拍卖有限公司有列于下的进行拍卖,公告如下:

江苏中山拍卖有限公司拍卖公告 竞买委托,定于2012年6月1日公开拍卖会。现经拍卖行委托,定于2012年6月1日公开拍卖会。

江苏瑞信拍卖有限公司拍卖公告 竞买委托,定于2012年6月5日公开拍卖会,公告如下:

南京嘉信拍卖有限公司拍卖公告 竞买委托,本公司定于2012年5月30日14:30分在南京市中街265号公开拍卖会以下标的。

锦全装饰 专业承接家装、酒店、门面房、厂房、办公空间 一微利专家 先装修后付款 六大承诺 1. 免费量房、免费出方案、免费报价

全省版覆盖 广告热线:025-84519772 信息涵盖:各类公告、招聘、房产、贷款、转让、销售、遗失 招聘护士5名 电话:025-15112255 南京雨花 白癜风研究院